

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



**ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Ristr.
GENERAL

A/34/324
S/13400

18 June 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 46 первоначального перечня*
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать четвертый год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства
Демократической Кампучии при Организации Объединенных Наций от
18 июня 1979 года на имя Генерального секретаря

Имею честь для вашего сведения препроводить нижеследующий комментарий "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленный "Клика Ле Зуана-Фам Ван Донга считает агрессию против других стран благородным долгом и достойным делом".

Буду вам весьма обязан за распространение этого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 первоначального перечня и официального документа Совета Безопасности.

Исполняющий обязанности
Постоянного представителя
Демократической Кампучии
ТЯН Юран

* A/34/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Комментарий "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленный "Клика Ле Зуана-Фам Ван Донга считает агрессию против стран благородным долгом и достойным делом"

С начала агрессии против Демократической Кампучии клика Ле Зуана-Фам Ван Донга через свою пропагандистскую машину восхваляет "блестящие победы" агрессивной вьетнамской армии в Кампучии, которая, якобы, выполнила "благородный долг" в своем "достойном" деле, совершив агрессию против Кампучии и захватив ее и полностью оккупировав Лаос. Не может быть ничего более варварского, фашистского и циничного!

Клика Ле Зуана-Фам Ван Донга считает, тем не менее, свою агрессию и вторжение в другие страны "благородным долгом и достойным делом". Так, она не только не испытывает никакого стыда за преступное вторжение в Кампучию и полную оккупацию Лаоса, которые самым варварским и фашистским образом нарушают все международные законы, но и весьма горда этим. В мире редко встречаются столь циничные преступники! Как правило, преступник, совершив свое преступление, испытывает какие-то угрызения совести. Что касается клики Ле Зуана-Фам Ван Донга, которая совершила бесчисленные преступления против нации и народа Кампучии и против Лаоса и его народа - преступления, которые мировое общественное мнение и все человечество разоблачают и горячо осуждают, - то они, наоборот, радуют ее, и она считает, что они приносят ей славу. Это еще яснее показывает миру и всему человечеству истинный варварский, фашистский и подлый характер клики Ле Зуана-Фам Ван Донга, которой нет равных в наше время.

Весь мир вполне отдаст себе отчет в том, что Вьетнам пренебрегает любым проявлением человеческой совести и, помимо того, вынашивает необузданные стремления и что поэтому опасность распространения войны на Таиланд и на весь регион Юго-Восточной Азии вполне реальна. Проблемы нынешней агрессивной вьетнамской войны против Кампучии не являются также проблемой жизни или смерти для одной лишь Кампучии: она представляет также одну из наиболее серьезных угроз для независимости, суверенитета, безопасности и мира во всех странах региона Юго-Восточной Азии и Тихого океана и для мира во всем мире. Поэтому необходимо вовремя погасить огонь нынешней агрессивной вьетнамской войны в Кампучии прежде, чем она постепенно перекинется на другие соседние страны, объединив усилия и проявив солидарность с правительством Демократической Кампучии и народом Кампучии и потребовав полного, немедленного и безоговорочного вывода вьетнамских войск из Кампучии. Если Вьетнам по-прежнему будет пренебрегать справедливыми требованиями, единодушно выраженными странами мира и всем человечеством, тогда надо будет принять другие конкретные меры с тем, чтобы заставить его уважать международные законы, Устав Организации Объединенных Наций, а также основные принципы движения неприсоединения.

A/34/324

S/13400

Russian

Annex

Page 2

Лишь после того, как в соответствии с установленными принципами будет решена проблема Кампучии, которая является ключевой проблемой мира и безопасности в Юго-Восточной Азии в настоящее время, можно будет ликвидировать опасность распространения войны и можно будет сохранить на долгосрочной основе мир, безопасность и стабильность как во всей Юго-Восточной Азии, так и во всем мире.
